



D.No. 016/SC

January 2, 2018

Corrigendum

In the advertisement No. 3/2017 dated 12.12.2017, the following amendments/corrections are hereby notified for information to all concerned:

PART – A (Teaching)

- (a) The qualification as advertised for the post of **Associate Professor in Haematology, Department of Pathology** appeared at Sr.No. 30 of the said Advertisement may kindly be replaced by the following:

QUALIFICATION – ESSENTIAL: A post graduate qualification MD/ MS in the concerned subject and as per TEQ Regulation.

TEACHING AND RESEARCH EXPERIENCE: As Assistant Professor in the subject for 4 years in a permitted/approved/recognized medical college/ institution with 2 Research Publication in Indexed Journals as 1st Author or as corresponding author.

- (b) The word "Computer" appeared in the post of Assistant Professor in Electrical Engineering Section (Computer/Electronics Engineering), University Polytechnic at serial number 27 of the said Advertisement, after the word "Section" may kindly be treated as deleted and be read as under:

"Assistant Professor in Electrical Engineering Section (Electronics Engineering), University Polytechnic".

PART – B (Non-Teaching)

- (a) In the advertised qualification for the post (LDC - Admin./Caretaker (S.No. 132), Junior Assistant - LDC (S.No. 133), LDC – Store (S.No. 134), LDC - Admin. (S.No. 135) from serial no. 132-135 of the said advertisement, some typographical mistakes were noticed, which needs to be rectified. Therefore, the bold faced portion in the following advertised qualifications may kindly be noted:

Advertised Qualification	Rectified Qualification
(i) 12 th Class or equivalent qualification from a recognized Board or University.	(i) 12 th Class or equivalent qualification from a recognized Board or University.
(ii) A typing speed of 30 WPM in English or 25 wpm in Hindi on Manual Typewriter.	(ii) A typing speed of 30 WPM in English or 25 wpm in Hindi on Manual Typewriter.
(iii) Knowledge of Computer specially M.S. Office.	Knowledge of Computer specially M.S. Office.
OR	OR
(i) A typing speed of 35 wpm in English or 30 wpm in Hindi on Computer. (35 wpm and 30 wpm correspond to 10500 KDPH/9000 KDPH on an average of 5 key depressions for each word).	(ii) A typing speed of 35 wpm in English or 30 wpm in Hindi on Computer. (35 wpm and 30 wpm correspond to 10500 KDPH/9000 KDPH on an average of 5 key depressions for each word).
(ii) Knowledge of Computer specially MS Office.	Knowledge of Computer specially MS Office.

Contd.../2

- (b) For the post of LDC (Accounts) at serial no. 136 of the said advertisement, some typographical mistakes were noticed, which needs to be rectified. Therefore, the bold faced portion in the following advertised qualifications may kindly be noted:

Advertised Qualification	Rectified Qualification
(i) 12 th Class or equivalent qualification from a recognized Board or University.	(i) 12 th Class or equivalent qualification from a recognized Board or University.
(ii) A typing speed of 30 WPM in English or 25 wpm in Hindi on computer.	(ii) A typing speed of 30 WPM in English or 25 wpm in Hindi on manual typewriter .
(iii) Knowledge of Computer specially M.S. Office and Accounting Packages.	Knowledge of Computer specially MS Office and Accounting Packages.
OR	OR
(i) A typist speed of 35 wpm in English or 30 wpm in Hindi on Computer. (35 wpm and 30 wpm correspond to 10500 KDPH/9000 KDPH on an average of 5 key depressions for each word).	(ii) A typing speed of 35 wpm in English or 30 wpm in Hindi on Computer. (35 wpm and 30 wpm correspond to 10500 KDPH/9000 KDPH on an average of 5 key depressions for each word).
(ii) Knowledge of Computer specially MS Office and Accounting Package.	Knowledge of Computer specially MS Office and Accounting Packages.

- (c) The post of Technical Assistant in the Department of Statistics & Operations Research at Sr.No. 92 of the said Advertisement is hereby **Withdrawn** as the same has already been advertised in the advertisement No. 1/2017 dated 18.02.2017
- (d) The number of posts as mentioned against LDC (Accounts) at Sr.No. 136, advertised against the said advertisement, may kindly be read as 37 instead of 34, as per report of the Finance Officer (F/A).
- (e) The number of post as mentioned against Pharmacist, University Health Service at Sr.No. 80, advertised against the said advertisement, may kindly be read as 02 instead of 01.



(Ataat Husain)
Joint Registrar

Copy to the following for information and necessary action:

1. Dean, Faculty of Medicine
2. Dean, Faculty of Science
3. Dean, Faculty of Engineering & Technology
4. Director, UGC Human Resources & Development Centre
5. Principal/CMS, J.N. Medical College Hospital
6. Incharge, CMO, University Health Service
7. Medical Superintendent, J.N. Medical College Hospital
8. Principal, University Polytechnic
9. Chairman, Department of Pathology
10. Chairman, Department of Statistics & Operation Research
11. Assistant Registrar to VC's Secretariat for Information
12. Assistant Registrar (Cadre Review)
13. Senior P.A. to Registrar/FO/Controller for Information
14. University website
15. Dealing Assistants



Joint Registrar
Selection Committee